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ИЗВЈЕШТАЈ О ОДРЖАВАЊУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ РЕВИДИРАНЕ 

СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ ПРЊАВОР ЗА ПЕРИОД 2018-2020. ГОДИНА 

 

 

 

1. ХРОНОЛОГИЈА РАДА 

 

У складу са Закључком Скупштине општине Прњавор број: 01-022-50/18, донесеним на 

сједници дана 20.03.2018. године начелник општине Прњавор упутио јеу јавну расправу 

Нацрт ревидиране Стратегије развоја општине Прњавор за период 2018-2020. 

година.Јавним позивом упућеним дана 28.03.2018. године планирано је одржавање јавне 

расправе у складу са законом и Статутом општине. Јавна расправа као облик учешћа 

грађана у локалној самоуправи, омогућава учешће грађана у доношењу одлука и других 

аката који су од непосредног интереса за становништво. На тај начин грађани имају 

прилику, да изнесу своје приједлоге и сугестије о предложеном нацрту. 

 

 

 

2. ЈАВНА РАСПРАВА – ОРГАНИЗАЦИЈА, РЕАЛИЗАЦИЈА, ВРИЈЕМЕ И 

МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА 

 

 

 

2.1. Организација 

 

О Нацрту ревидиране Стратегије развоја општине Прњавор за период 2018-2020. година 

расправљало се на јавној расправи која је одржана дана 04.04.2018. године у Центру за 

културу са почетком у 18.00 часова. Организација јавне расправеукључивала је 

обавјештење(јавни позив о Нацрту ревидиране Стратегије развоја општине Прњавор за 

период 2018-2020. година)буџетских корисника, предсједника савјета мјесних заједница, 

представника јавних предузећа, установа, удружења грађана, невладиних организација и 

свих заинтересованих грађана о термину и мјесту одржавања путем средстава јавног 

информисања, истицањем позива на огласним таблама зграде општине, те објављивањем на 

интернет страници општине www.opstinaprnjavor.net. Материјал (Нацрт ревидиране 

Стратегије развоја општине Прњавор за период 2018-2020. година) објављен је на званичној 

интернет страници општине Прњавор, а заинтересовани грађани увид у материјал су могли 

извршити и у шалтер сали Општинске управе општине Прњавор,сваким радним даном у 

временском периоду од 7-16 часова. Осим на јавној расправи, примједбе, приједлоге и 

сугестије грађани су могли доставити и путеммејла ler@prnjavor.ba до дана одржавања 

јавне расправе или на самој јавној расправи. Обавезни учесници у расправи су: начелник 

општине или лице које он овласти, обрађивач акта, модератор и записничар. О току јавне 

расправе водио се записник који садржи основне податке о току јавне расправе, дате 

приједлоге и мишљења, а на основу кога се сачинио извјештај. За одржавање јавне расправе 

као опрема користио се пројектор који омогућава видео презентацију материјала. У року од 

највише петнаест дана од усвајања акта, јавности ће бити доступан коначaн документ 

ревидирана Стратегија развоја општине Прњавор за период 2018-2020. годинекоји ће бити 

објављен на интернет страници општине Прњавор www.opstinaprnjavor.net.     
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2.2. Реализација 

 

У координацији са Центром за културу Прњавор обезбијеђена је мала сала за одржавање 

јавне расправе, како би заитересовани грађани могли присуствовати. Јавни позив,поред 

информације о термину и мјесту одржавања јавне расправе, садржавао је и податке о 

мјестима на којима су се могли добити материјали везани за нацрт ревидиране Стратегије, 

те e-mail адресу на коју су се електронским путем могли упутити приједлози. Јавни позив о 

одржавању јавне расправе емитован је дана 2018. године на локалној телевизији К3 и Радио 

Прњавору, те постављен на званичној интернет страници Општине Прњавор и истакнут на 

огласним таблама. Емитовање јавног позива трајало је до дана одржавања јавне расправе 

(04.04.2018. године). Материјал Нацрт ревидиране Стратегије развоја општине Прњавор за 

период 2018-2020. година истакнут је дана 28.03.2018. године у шалтер салу Општине 

Прњавор и објављен на интернет страници општине Прњавор. Заинтересовани грађани 

увид у материјал у шалтер сали могли су извршити сваким радним даном од 7-16 часова до 

дана одржавања јавне расправе. У јавној расправи испред Општинске управе су 

учествовали: Дарко Томаш, начелник општине Прњавор, Љубиша Шикарац, начелник 

Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности и Дијана Милијаш-

Трипуновић, записничар. Јавна расправа укључила је представљање нацрта ревидиране 

Стратегије развоја општине Прњавор за период 2018-2020. година, које је трајало 15 

минута, а презентација се састојала од слајдова урађених у програму MicrosoftPowerPoint. 

Садржај презентације је пажљиво структуиран, како би пружио добро разумијевање самог 

документа, а презентацију је обавио начелник Одјељења за локални економски развој и 

друштвене дјелатности. Након презентације отворена је јавна расправа, на којој су 

присутни грађани могли дати своје приједлогеи сугестије. Осим на јавној расправи, 

примједбе, приједлоге и сугестије грађани су могли доставити и путеммејла ler@prnjavor.ba 

до дана одржавања јавне расправе или на самој јавној расправи. О току јавне расправе 

вођен је записник, који садржи податке о јавној расправи (почетак одржавања, број 

присутних, дате приједлоге, сугестије и коментаре). О току јавне расправе водио се и 

тонски запис. Након одржавања јавне расправе обрађивач акта сачинио је извјештај о 

проведеној јавној расправи, који ће начелник доставити скупштини заједно са приједлогом 

општег акта.  

 

 

 

2.3. Вријеме и мјесто одржавања јавне расправе 

 

 

 

Јавна 

расправа 

 

 

Датум и вријеме 

одржавања 

 

 

 

Мјесто одржавања 

 

 

 

Тема 

1. 
04. април (сриједа) 

у 18,00 часова  
 

ЈУ Центар за културу 

Прњавор 

Нацрт ревидиране 

Стратегије 

развојаопштине 

Прњавор за период 2018-

2020. година 
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3. ПРИЈЕДЛОЗИ, МИШЉЕЊА И СУГЕСТИЈЕ 

 
 
Драган Дујаковић  (привредник) 

 

*Питање – У вези обновљививих изворе енергије и енергетске ефикасности - у ком правцу 

се иде и шта је општина планирала у том смислу да би се они могли уклопити? 

 
 
Радивоје Кузмановић (самостални предузетник) 

 

*Приједлог - Размислити о обновљивим изворима енергије – поставити соларне панеле бар 

на школским објектима. 

 

*Приједлог–Напуштени објекат у Лишњој да се искористити као хладњача за откуп 

пољопривредних производа. 

 

*Коментар – Још прије пар година предлагао је исто, међутим идеја није заживјела, истиче 

да се на тај начин може запослити 4-5 људи, али поставља се питање у чијем је власништву 

објекат.  

 

*Приједлог – Потребно отићи у општину Модрича гдје је направљена хладњача, сушара и 

постројења у бившем војном складишту (раде пекмез, суву шљиву, краставце) па видјети на 

који начин су они то урадили (искористити примјер добре праксе). 

 

 
Веселко Попадић (Прњавор) 

 
*Приједлог - При општинској управи треба формирати агенцију или неко тијело које би 

пружало информације и идеје нашим људима из иностранства гдје могу уложити свој 

капитал. 

 

*Коментар - Процјена је да око 7-8 хиљада људи ради у иностранству, ти људи капитал 

улажу у некретнине а то је мртав капитал, потребно их је усмјерити, дати им идеју у шта да 

уложе свој новац. Општина може дати простор, инфрасруктуру а људи из дијаспоре 

капитал, нпр. да направе једну хладњачу, а имамо доста младих људи који се баве 

пољопривредном производњом, воће, поврће и друге културе, све би више производили да 

им се откупи, да се пласира и на ово и на нека  друга тржишта. Најгоре је када се произведе, 

а нема тржишта а роба кварљива. 

 

*Приједлог –Упутити иницијативу испред општине да се измијени законска регулатива у 

смислу да се објекти у којима нико не живи морају одржавати од стране власника. 
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*Коментар – У главној улици у Прњавору има неколико зграда које су „ругло“ града, 

такође, постоји неколико празних кућа и у другим дијеловима града гдје је све зарасло, 

зграда код тржнице исто. Мора се наћи начинда се ово ријеши. 

 

*Приједлог - Ватрогасци да перу улице (главну)бар  једном мјесечно. 

 

*Приједлог – Затворити за саобраћај улицу од хотела „City“ до “Пет лапми“, направити 

шеталиште. 

 

*Приједлог – Поставити расвјету у Борику. Искористити свјетиљке које су замијењене 

новом LED расвјетом, као и светиљке које су искључене ради уштеде у неким дијеловима 

града (свака друга). 

 
 

Милорад Кондић (Одборник у СO Прњавор и предсједник Спортског савезе општине 

Прњавор) 

 

*Коментар–Општина требанаправити расадник, нпр. људи који имају земљиште и жељу за 

узгајањем неке културе (воћњаци, плантаже), а немају могућности да купе саднице, 

пријављују се, дају им се саднице на грејс период од три године. Повећати капацитет 

хладњача и откупљивати. За пар година би имали плантаже, не би требало ићи вани, на тај 

начин би задржали становништво на овим просторима. 

 

 

Драго Војводић (Прњавор) 

 

*Питање - када ће се окрчити шиштра код бувљака, на мјесту бившег Стандарда? 

 

*Коментар - указао на проблем недостатка паркинга код цркве у Слатини, истиче да се 

аута паркирају по тротоару.  

 

 
Вехбија Цепић(Прњавор) 

 

*Коментар – Похвала за документ, свеобухватан и квалитетан материјал, посебна похвала 

за обрађен сектор Заштита животне средине. 

 

*Приједлог – Потребно анализирати постојеће капацитете извора воде, активирати их и 

заштитити. 

 

*Приједлог – Изградити септичке јаме, утицати на свијест становништва, израдити 

номативне акте који регулишу ту област. 

 

 

Није било приједлога достављених путем мејл адресе ler@prnjavor.ba. 
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